

Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 09.05.2018 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner Ortsteilbürgermeister

OSR Herr Steffen Liening
Herr Dieter Säuberlich
Herr René Willing
Herr Hans-Jörg Lorenz
Herr Matthias Roth
Herr Matthias Schade entschuldigt

Gäste: Herr Dieter Schmähling
Herr Nico Höhn
Frau Tobias Wenzl

Verteiler: Ortsteilräte + Stadtratsbüro

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	- Begrüßung der Gäste - Verlesung Tagesordnung
TOP 2	Maibaumsetzen / Tanz in den Mai, am 30.04.2018 (Auswertung) - Großer Erfolg - spätere Abstimmung zu Verfahrensweise Bezahlung Musik bei zukünftigen „Maibaum-Veranstaltungen“
TOP 3	Sommerfest, vom 01. – 03.06.2018 - Vorabstimmung Personaleinteilung - Vorlage Terminablauf zur Abstimmung - Absprache zur Checkliste - Erinnerung: Zeltaufbau bereits am Dienstag, 29.05.2018 - Zeltabbau 05.06.2018 - Abstimmungsgespräche zum Festumzug + KGB nimmt mit zwei „Bildern“ (Fasching & Kirmes) teil + Musikgruppen wurden in Gesamtensemble verteilt + OT-Bm prüft Schilder für Gruppen bei KulTourStadt Gotha + Herr Lorenz prüft Kutsche für Bilder „Ehrenritter“ und „Älteste Boilstädter“ - OT-Bm prüft Bauzäune (Ausleihe) bei HBS Seyfarth) - OT-Bm prüft Externes Thekenpersonal für Sonntag, 03.06.2018 - OT-Bm prüft mit KGB Einsatz der Tanzgruppe am 01. & 02.06.2018
	Ende öffentlicher Teil 20.50Uhr
	Beginn nichtöffentlicher Teil 20.50 Uhr
	Ende nichtöffentlicher Teil 21.50 Uhr

Nächste OTR-Sitzung mit Festausschuss: 24.05.2018, 19.30 Uhr

Gotha, den 11.05.2018

//Im Original gezeichnet//

für das Protokoll
Hans-Jörg Lorenz
Mitglied des OTR

zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Jens Wehner
Ortsteilbürgermeister